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P1. Pruebe que si a = b mód m entonces para todo k ≥ 1, ak = bk mód m.

P2. Demuestre que si a y b son enteros positivos tal que a > b, entonces (2a − 1) mod (2b − 1) =
2a mod b − 1.

P3. Pruebe que log3 es un número irracional.

P4. Pruebe que si 2n − 1 es un número primo, entonces n es primo.

P5. Pruebe que si p es primo, entonces cualquier solución de x2 = 1 mód p verifica

x = 1 mód p o x = −1 mód p

P6. Demostraremos la versión del pequeño teorema de Fermat que dice que si p es primo, y a es un
entero cualquiera, entonces ap ≡ a(mod p). Para esto

a) Demuestre que si a ⊥ p (primos relativos), entonces no existen dos enteros congruentes
mód p en el conjunto {ja | j ∈ [1, ..., p− 1]}

b) Demuestre que si a ⊥ p, entonces

(p− 1)!ap−1 ≡ (p− 1)! (mod p)

c) Demuestre que si a ⊥ p, entonces

ap−1 ≡ 1 (mod p)

d) Concluya que si a es cualquier entero, entonces

ap ≡ a (mod p)
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